

## ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ



Сразу после новогодних праздников прошли чемпионат и первенства Новосибирской области по лыжным гонкам. В классической гонке у женщин на 5 км победителем стала Анастасия Бисиркина, а Ирина Мартыненко оказалась второй. В гонке свободным стилем на 10 км у женщин Ирина Мартыненко завоевала еще одно серебро.

С 20 по 22 февраля на лыжной базе «Буревестник» прошли соревнования по лыжным гонкам среди вузов Новосибирска. В первый день классическим стилем на дистанции 5 км первое место заняла Ирина Мартыненко (факультет физической культуры НГПУ). В первый день в командном зачете женская команда НГПУ заняла второе место. Во второй день девушки бежали коньковым стилем 5 км, и там лучшей снова стала Ирина Мартыненко. Остальные девушки заняли 2 командное место. В последний день соревнований прошла эстафета, где женская команда снова взяла второе место.

9 марта на лыжной базе «Буревестник» прошел чемпионат области по лыжным гонкам. В спринте классическим стилем Ирина Мартыненко заняла первое место, второе место в упорной борьбе взяла Анастасия Бисиркина.

## ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Вторая неделя января оказалась богатой на легкоатлетические события, в которых спортсмены НГПУ завоевали очередную порцию медалей. Сначала в Новосибирске прошли первенства области в младших возрастах (юноши и juniоры). В соревнованиях juniорок два первых места в беге на 60 и 200 метров заняла студентка факультета физической культуры (ФФК) НГПУ Екатерина Ткачѐва, а в беге на 1500 метров третьей стала первокурсница института филологии, массовой информации и психологии (ИФМИП) НГПУ Дарья Панурова. Золото в ходьбе завоевал Никита Власов (ФФК НГПУ).

Затем центр легкоатлетических событий переместился в Иркутск, где прошли чемпионат и первенства Сибирского федерального округа среди всех возрастов. НГПУ на этих соревнованиях представляли только две студентки ФФК. Обе девушки соревновались в молодежной группе и завоевали бронзовые награды: Екатерина Полякова в беге на 60 метров, а Екатерина Тропина в беге на 60 метров с барьерами.

22 и 23 января легкоатлеты вышли на старт чемпионата области и первенства области среди молодежи до 23 лет. На дистанции 5000 метров в зачете чемпионата области победила магистрантка института естественных и социально-экономических наук (ИЕСЭН) НГПУ Александра Каланова, а в беге на 1500 метров серебряным призером чемпионата с личным рекордом стал Николай Дмитриенко (ФФК НГПУ). Бронза в этом виде досталась студенту института физико-математического и информационно-экономического об-



разования (ИФМИЭО) НГПУ Владиславу Коляскину. Екатерина Ткачѐва (ФФК НГПУ) в молодежном первенстве дважды стала второй: на дистанциях 60 метров и 200 метров. А Вероника Серемьяжко (факультет психологии НГПУ) заняла второе место на дистанции 800 метров и третье место на 1500 метров. В беге на 60 метров с барьерами серебряным призером стала Екатерина Тропина (ФФК НГПУ).

Следующую медаль Екатерина Тропина завоевала уже на первенстве России по легкой атлетике среди juniорков до 23 лет. Ей досталась бронза в беге на 60 метров с барьерами.

Конец февраля также принес легкоатлетам медали. В манеже дворца спорта НГТУ прошел кубок вузов по легкой атлетике. Участие в этих соревнованиях приняли пятнадцать студентов НГПУ, принесших в копилку университета шесть наград. Первые места взяли Никита Власов в спортивной ходьбе, Екатерина Полякова в беге на 50 метров, Владислав Коляскин в беге на 1500 метров, Нина Трошкина в беге на 3000 метров. В беге на 800 метров Владислав Коляскин завоевал серебряную медаль. На третьей ступени Олеся Шевченко в беге на 800 метров.

## БИАТЛОН

В начале марта на территории Новосибирского биатлонного комплекса прошли соревнования Чемпионата России по биатлону. Участники соревнований состязались в патрульной гонке 20 км свободным стилем. Третьекурсница НГПУ Софья Ленкова заняла почетное третье место в составе команды Новоси-

бирской области. В этом году это лучший результат Софьи на таких престижных и важных соревнованиях. В той же дисциплине третье место занял первокурсник НГПУ Антон Никитенко. Следующий этап для наших биатлонистов – участие в российских этапах в Увате (Тюменская область).

## МИНИ-ФУТБОЛ

В первенстве Новосибирской области по мини-футболу среди женских команд сборная НГПУ заняла третье место, уступив только Новосибирскому государственному аграрному университету (НГАУ) и команде Сибирского государственного университета геосистем и технологий (СГУГиТ).